

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

Султангереев Ерлан Бахытович



Адрес:

Республика Казахстан, 030017, Актюбинская обл., г. Актюбе, жилой массив Жаңақоныс, участок 8е

Телефоны:

+7 (7132) 53-42-53, 53-42-45

Сайт:

<http://aktobemc.kz/>

ГКП на ПХВ «АКТЮБИНСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР» (AKTOBE MEDICAL CENTER)»

Страна: Республика Казахстан

Регион: Актюбинская область

Город: Актюбе

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 03.05.2020

Энциклопедия: БМЗ «Лучшие люди», «Успешные люди», «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участия](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Султангереев Ерлан Бахытович, исполняющий обязанности главного врача «Aktobe medical center», врач хирург высшей квалификационной категории. Доктор медицинских наук (PhD) (2016). Прошёл специализацию по организации общественного здравоохранения в АО «Медицинский университет Астана». Работал хирургом, ординатором экстренного хирургического отделения Городской больницы № 1 (г. Астана), главным внештатным хирургом ГУ «Управление здравоохранения Актюбинской области», заместителем главного врача по хирургической службе ГКП «Актюбинский медицинский центр» на ПХВ, медицинским директором детского стационара ГКП «Актюбинский медицинский центр» на ПХВ.

Концепцию регионального медицинского кластера презентовали в Актюбинской области в 2016 году, и уже 15 мая 2017 года был основан ГКП на ПХВ «Актюбинский медицинский центр» («Aktobe medical center», далее – АМЦ) путём объединения крупных лечебно-профилактических организаций города – Актюбинской областной больницы, областной клинической детской больницы и клинико-диагностического центра. В настоящее время АМЦ является многопрофильным лечебно-профилактическим учреждением, имеющим в своём составе взрослый и детский стационары и консультативно-диагностический центр. Общий коечный фонд кластера составляет 640 коек, из них 400 для госпитализации взрослого населения и 240 – для детей. Населению оказывается стационарная помощь по 25 профилям, в том числе высокотехнологичные медицинские услуги по детской кардиохирургии, интервенционной кардиологии, трансплантологии. Амбулаторно-поликлиническая помощь осуществляется для прикрепленного населения, а это порядка 35 000 человек. В рамках обязательного социального медицинского страхования доступны дорогостоящие услуги компьютерной и магнитно-резонансной томографии и другие консультативно-диагностические услуги. Приоритетным в деятельности подразделений АМЦ является качество и безопасность предоставляемой медицинской помощи. В коллективе центра работают 1855 сотрудников, из них 450 врачей, 728 медицинских сестёр, 420 санитаров, которые в повседневной практике нацелены на высокий уровень оказания медицинских услуг в соответствии с национальными и международными стандартами качества на основе внедрения в процессы профилактики, диагностики, лечения и реабилитации населения инновационных технологий, основанных на принципах доказательной медицины.

Одна из главных задач учреждения – повышение квалификации персонала на системной основе. Для её решения, в частности, налажены партнёрские отношения с клиниками мирового уровня – «Gangnam Severance Hospital» (г. Сеул, Южная Корея), Медицинский центр университета «Башкент» (г. Анкара, Турция), Госпиталь Сеульского Национального Университета SNUH. Организуются мастер-классы ведущих зарубежных специалистов (в 2019 г. прошло 18 таких мероприятий). В странах ближнего и дальнего зарубежья в 2019 году повысили квалификацию 16 врачей центра. Для профессионального развития медицинских сестёр на постоянной основе проводится обучение на базе различных образовательных центров, а также организуются конференции и семинары в АМЦ.

АМЦ активно участвует в пилотных проектах, инициированных Министерством здравоохранения Республики Казахстан: внедрены триаж-система на уровне приёмного отделения, ресурсосберегающие технологии – система персонифицированного учёта лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

В рамках Меморандума о сотрудничестве с Национальным центром нейрохирургии (г. Нур-Султан) 15 января 2019 года состоялось открытие отдела госпитальной фармации в многопрофильном стационаре. Основной целью работы отдела госпитальной фармации является персонифицированная лекарственная терапия с учётом индивидуальных особенностей пациента.

В 2019 году в рамках проекта Всемирного банка «Совершенствование системы стандартизации медицинской помощи» на основании решения экспертного совета РГП на ПХВ РЦРЗ МЗ РК и Комитета по аккредитации и управлению качеством ОКК МЗ РК Актюбинский медицинский центр принимает участие в пилотном проекте по внедрению международных стандартов аккредитации (JCI). Целью JCI является стимулирование непрерывного улучшения работы медицинских организаций в мире благодаря согласованным на международном уровне стандартам и сбору, анализу и эффективному использованию информации о деятельности медицинской организации.

Немаловажное значение уделяется созданию комфортных условий для пребывания пациентов и благоустройству прилегающей территории, создана служба госпитального сервиса.

«Aktobe medical center», оснащённый современным оборудованием и укомплектованный профессиональными кадрами, за короткий промежуток времени стал действительно важным региональным медицинским центром, результат работы которого – улучшение здоровья и качества жизни населения области.